
Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag 3. februar 2026 kl. 19.00-21.00 
 

Deltagere:  Tenna Røn Gabba, Kathrine Beldring, Hanne Bisgaard, Jakob Ljungberg og Anja Fjorback 

Suppleanter:   

Afbud:    

Referent:  Jakob Ljungberg 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

 

2. Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøder 13. januar 2026 

Bilag: Referat fra bestyrelsesmøde er i Drev 

 

Intet at bemærke. 

 

3. Generalforsamling 2026 

Forberedelse af generalforsamling torsdag 19. februar 2026, herunder dagsorden, indkaldelse, 

dirigent/referent, årets kammerat/helt. 

 

Budget/regnskab 

Hanne er i gang med at få det afsluttet og klargjort til generalforsamling. 

 

Prisstigning 

Vi arbejder ikke med prisstigninger, men vi ønsker en drøftelse af generalforsamlingens opbakning til at 

låne i ejendommen, f.eks. 2 mio. kr. til ny ridebane, plateauer, diverse bygningsreparationer, dræn og 

lignende.  

 

Hvis generalforsamlingen bakker op, indhentes tilbud med henblik på generalforsamlingens godkendelse af 

lån og hvordan afdrag på lånet afspejles i priserne på HiRi samt udarbejdelse af konkret plan for anvendelse 

af midlerne og  

 

Dirigent/referent 

Vi skriver ud om der er interesserede. Tenna prikker til Mikael og Marianne. 

 

Årets ryttere 

Tenna, Sille og Emilie har opgaven. 

 

Årets helt 

Vi valgte Emilie Malou Hedevang. 

 

Årets kammerat 

Vi valgte Marianne Øster. 

 

Bestyrelsen 

Vi drøftede ønsker ift. at stoppe eller fortsætte i bestyrelsen.  

 



4. Projekter 

Vi er enige om at bakke op om projektet i elevafsnittet, som Annie m.fl. har arbejdet på. Tenna koordinerer 

med Annie. Vi afsætter 10.000 kr. til projektet. Er der brug for yderligere, må de vende retur til bestyrelsen. 

 

5. Ekstraydelse (hønet) 

Vi præciserede, at "Ekstra ydelse: Hønet" indebærer, at ens hønet hænges op, når vi giver wrap (man 

pakker selv hønettet). 

 

Vi ser gerne, at staldpersonale og staldhold putter hø i haybay inde i boksen, men det er ikke et krav 

 

Jakob melder ud. 

 

Hanne tager kontakt til konkret opstalder, der mangler at betale. 

 

6. Bane (genopfyldning) 

Mikael har givet tilsagn om at ville undersøge hvad det koster at få genopfyldt banen. Han kan formentlig 

også hjælpe Lisa ift. hvordan hun skal køre bane.  

 

7. Foder 

Tenna/Katrine genopliver drøftelsen, om vi skal have andet foder end det vi har i dag. 

 

8. Undervisning 

Rikke Svane holder pause. Rebecca Sørig har været her nogle gange. Der har været afholdt kursus med 

tilfredshed. Hun kan dog alene undervise torsdage. Vi forsøger at finde en løsning, hvor Gitte og Rebecca 

begge kan undervise torsdage. 

 

Vi overvejer Line Busk som springunderviser. Anja følger op om det er noget for HiRi efter en prøveperiode. 

 

9. Personale / Elevheste  

Jakob taler med Lisa ift. at veje hø, når hun pakker.  

 

10. Svar til Annie 

Emnet blev behandlet ovenfor under punkt 4. 

 

11. Tidspunkt for næste møde 

Vi aftaler tidspunkt for næste bestyrelsesmøde. 

 

Bestyrelsesmøde aftales efter generalforsamlingen. 

 

12. Eventuelt 

Intet at bemærke. 


